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I och med Corona och det som följer med det, begränsningar, restriktioner och annat, så har vi i styrelsen beslutat att skjuta på årsmötet till tisdag 20 oktober 19.00, förmodligen Solfagraskolan, men vi återkommer med mer info efter sommaren.
Då vi har grusat gångvägarna väldigt lite i år har vi bestämt att varje block tar hand om sitt eget grus. Observera att även p-platserna ska sopas, så se till att parkeringarna är tomma när det är dags att sopas, 9/5. Kontakta blockledarna för mer info.
Sedan vill vi uppmärksamma att vi inte tillåter att bilar, mopeder eller andra fordon tvättas inom Ekvecklarens ytor. Detta då det är oerhört skadligt för miljön om oljerester, olika typer av kemikalier, asfalt och tungmetaller sköljs direkt ner i våra dagvattenbrunnar, och därmed även ut i våra vattendrag och vårt grundvatten. Hoppas vi har er förståelse för det.
Vill även påminna att det finns flera i föreningen som meddelat att de kan hjälpa till med olika inköp om det finns behov. Vi gissar att det finns flera i föreningen som kanske vill/behöver hjälp med detta. Hör i så fall av er till den här mailadressen eller telenummer 0739-730 197.
Ha en bra vår och ta hand om er/varandra
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