Hej Alla!
Hoppas sommaren varit och även fortsätter vara bra!
Här kommer säsongens första infobrev:
Den 7/9 18.00 smäller det, Ekvecklarens kräftskiva går av stapeln på ängen mellan block 2 och 3. Kräftor är som ni förstår huvudrätten, men det kommer finnas annan mat såsom kycklingspett, pastasallader och annat för de som inte äter kräftor. Även lite burgare till de yngre festdeltagarna.
Vi kommer servera dryck av olika slag som vi säljer till självkostnadspris, vi kommer sälja dryckbiljetter och vi föredrar att ni betalar med swish. Det kommer finnas öl, vin cider och snaps. Samt alkoholfria alternativ.
Kontakta Lotta på 070-533 55 80 om ni vill hjälpa till.
 
Innan nästa styrelsemöte kommer vi bjuda in till en "Träffa Styrelsen-träff", det blir den 10/9 kl. 18.00   
Kom dit och träffa oss, få ett ansikte på styrelsen och passa på att ställ frågor. Kanske ta med ett förslag på förbättringar i föreningen.
 
Städdagen kommer i år att ske den första lördagen i Oktober, 5/10, med start kl. 10.00. Deltagande är en förutsättning för att vi ska kunna fortsätta hålla våra gårdar fina och fräscha utan att betala stora pengar för det.
 
Sedan vill jag avsluta lite i moll, vi har på sistone märkt av att det körs mycket bilar i området, vi har ju bestämt att vi enbart kör in i området när vi måste. Speciellt viktigt är det just nu när det fortfarande leks väldigt mycket på gångvägarna samt skolan precis startat och det är fler barn som går till och från skola ensamma.
 
Vi ses den 7/9
Soliga hälsningar
/Styrelsen
[bookmark: _GoBack]
